

Славные, нежные, добрые

Международный женский день 8 Марта отмечается во всем мире как день солидарности и единения сил в борьбе за равноправие женщин, за мир и социальный прогресс, свободу и независимость народов.

В нашей стране 8 Марта — один из самых светлых и радостных праздников. Он согрет чувством любви, признательности, глубокого уважения к женщине-матери, женщине-труженице, женщине-активной общественной деятельнице.

В канун праздника в редакцию пришли письма: про- странные и всего в несколько строк, в одних — просьба поздравить, в других — рассказ о жизни и работе. И все эти послания о славных, милых женщинах, чей труд вливается в большие дела советского народа.

Сейчас коллективы совхозов, колхозов, промышленных предприятий района настойчиво борются за выполнение исторических решений XXV съезда партии, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленумов ЦК КПСС, стремятся досрочно выполнить задания десятой пятилетки. В осуществление этих планов опромный вклад вносят советские женщины.

Технологами производства принято называть специалистов сельского хозяйства. Активные, грамотные, борющиеся всего нового и передового, они немало приложили усилий для укрепления экономики своих хозяйств. В их числе хочется назвать главного ветврача Мысковской птицефабрики Н. Е. Кугаевскую, главного зоотехника совхоза «Кузедеевский» Р. Г. Ереметову, начальника цеха животноводства совхоза «Притомский» Т. П. Ельникову, начальника межхозяйственного племобъединения З. П. Мохову, ветврача второго отделения совхоза «Сидоровский» В. М. Валишевскую.

В нашей стране женщинам обеспечено полное равноправие во всех сферах деятельности. Это завоевание развитого социализма получило законодательное закрепление в новой Конституции СССР. Женщин у нас отличает широта кругозора, активная жизненная позиция. Они являются авторами ценных починов, застрельщиками соревнования за достижение наивысшей производительности труда.

Широко известна в районе доярка совхоза имени Куйбышева М. М. Гарманова, возглавившая движение за получение 100 тонн молока от коровы, бригада З. И. Буткеевой из совхоза «Сидоровский», ставшая инициатором соревнования за получение высоких надоев в зимне-стойловый период.

Почти сто процентов первосортного молока продает государству совхоз «Сосновский». В этом немалая заслуга лаборантки А. Н. Ростовцевой. Хорошую продукцию поставляет на молзавод совхоз «Кузедеевский», в это внесла свою лепту лаборантка А. И. Захарова.

Коммунистическая партия неизменно следует завету В. И. Ленина об активном вовлечении женщин в управленческие общественными и государственными делами. И они с честью оправдывают оказанное доверие. В. Е. Жукову знают в районе не только как хорошего бригадира Новокузнецкой птицефабрики, но и как члена бюро РК КПСС, депутата районного Совета. Известна активная работа по выполнению наказов избирателей депутатов райсовета Л. И. Шпаковой и Л. А. Болониной.

Женщина-мать. Эти слова близки и дороги каждому советскому человеку. Женщина не только дает жизнь детям, но и наставляет, воспитывает их. И сегодня нельзя не назвать учителей, которые щедро делятся своим талантом, знаниями с подрастающим поколением, прививают ему благородные нравственные качества. Это преподаватель математики Степновской средней школы Р. И. Рядкина, преподаватели химии Атамановской и Сосновской средних школ А. П. Горшкова и И. П. Шитик, преподаватели русского языка Сидоровской средней школы Р. Г. Андрищенко и Л. К. Смирнова, учительница начальных классов Красулинской средней школы Л. Е. Якушева и многие другие.

Сродни учительскому труд пропагандиста. На высоком идейном уровне, в тесной связи с жизнью ведут занятия со слушателями врач центральной районной больницы Т. В. Логвинова, бригадир овощеводов совхоза «Садопарковский» А. А. Шалаева, главный экономист районного производственного управления бытового обслуживания Л. Н. Мостовая.

С праздником вас, славные дочери страны Советов! Низкий поклон вам за доброту ваших сердец, тепло нежных и ласковых рук, за заботу и трудолюбие.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГОД
ИЗДАНИЯ
40-й

Сельская Правда

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 31 (4953)

Четверг, 8 марта 1979 года

Цена 2 коп.

ПУСТЬ БУДЕТ ПУТЬ ВАШ СОЛНЕЧНЫМ ВСЕГДА, ХОЗЯЙКИ МИРА, ДЕТСТВА И ТРУДА!



...И частицу души

Известные мастера животноводства в районе — доярки совхоза им. Куйбышева — как обычно, встречают свой женский праздник 8 Марта высокими трудовыми достижениями.

Особенно впечатляют результаты передовых доярок. А. А. Макачук надоила за два месяца от каждой коровы своей группы по 809 килограммов молока при плане 560, М. М. Гарманова — по 729 при плане 640, З. Н. Малышева — по 707 при плане 575, А. В. Макарова и К. А. Новоселова, получив по 664 и 624 килограмма от коровы соответственно, также значительно превысили плановые задания. Они вкладывают в работу не только все свои знания и опыт, но и частицу души.

Б. НИКОЛАЕВ.

Мастер игрушек

Почетной грамотой партбюро, фабкома и комитета ВЛКСМ Кузедеевской фабрики игрушек отмечен в день 8 Марта добросовестный труд оформителя кукольных париков Раисы Ивановны Котюковой.

На фабрику Котюкова пришла восемь лет назад. Она — неоднократный победитель социалистического соревнования, сменные задания выполняет на 130—135 процентов. Пользуется авторитетом среди товарищей. Год назад Р. И. Котюковой доверили руководить бригадой.

Почет за труд

Пятнадцать лет трудится в овощеводстве второго отделения совхоза «Безруковский» Екатерина Павловна Докукина. Это одна из лучших производственниц отделения.

У нее всегда хорошая рассада, которую выращивают здесь первым оборотом. Екатерина Павловна — ударник коммунистического труда, много раз награждалась Почетными грамотами и денежными премиями. Сейчас она вместе с подругами готовится к посевной — идет очистка от снега парников, разогрев электропарников, готовится к посеву рассада ранней капусты.

Б. ОРЕХОВСКИЙ.



Анну Васильевну Белеву хорошо знают в колхозе «Вперед». А заслужила она такую популярность своим трудолюбием. Анна Васильевна работает телятницей в шестой бригаде уже много лет, добывается высоких приростов, хорошей сохранности молодняка. Ее имя часто называют в числе победителей социалистического соревнования животноводов.

На снимке: А. В. БЕЛЯЕВА.

Фото Г. Нефедова.

ЗА ВСЕ, ЧТО СУЩЕСТВУЕТ НА ЗЕМЛЕ,

ХОЗЯЙКА САЛОНА

Новокузнецкое ателье проката имеет двадцать пунктов салонов, восемнадцать из них находятся в городе, а два — в Ашмаринском и Таргайском домах отдыха.

Приемщиком в Таргайском доме отдыха трудится Александра Михайловна Ильина. Это заботливый и внимательный человек. На сегодня в Таргайском пункте 53 телевизора «Юность» и «Электроника», 60 транзисторных радиоприемников, 460 пар лыж, большое количество лыжных костюмов, аккордеонов, магнитофонов, баянов и других вещей.

В настоящее время А. М. Ильина заботится о подготовке к летнему сезону. В период массовых отпусков многие отдыхают с детьми, и Александра Михайловна заправляет в свой пункт проката детские велосипеды, мячи, спортивный инвентарь.

Предметами культурно-бытового назначения активно пользуются не только отдыхающие, но и работники дома отдыха, а также жители близлежащих деревень Малиновки и Нижних Кинерков. Особый спрос сельского населения на швейные и стиральные машины, спортивный инвентарь, музыкальные инструменты. Прокат предметов культурно-бытового назначения — дело прогрессивное. Да и затем приобрести ряд вещей, когда пользоваться ими приходится изредка. Хорошую помощь в этом случае может оказать ателье проката.

В. КАРПОВ.



Мария Сорокина трудится в Чистогорском доме быта часовым мастером третий год. За это время через ее руки прошел не один десяток часов, которым она дала вторую жизнь. Мария является депутатом поселкового Совета.

На снимке: М. СОРОКИНА.

Чтобы был порядок

Более десяти лет работает на Кузбасской птицефабрике Нина Николаевна Попова. Без малого семь лет она состоит в добровольной народной дружке. Сейчас Нина Николаевна является заместителем командира дружины, начальником штаба ДНД.

Работа, которой занимается Попова, направлена на борьбу с нарушениями общественного порядка. Однако ей приходится решать массу других вопро-

росов. Часть из них явно выводит ее рамки непосредственных обязанностей начальницы штаба ДНД. Н. Н. Попова участвует в выпуске «Крокодила» или «Колосочки», помогает оформлять наглядную агитацию, заботится о благоустройстве поселка.

В прошлом году коллектив добровольной народной дружины был присуждено переходящее Красное знамя как победителю соревнования ДНД района. В этом заслуга

и Нины — так любовно называют ее рабочие фабрики и жители поселка. Коммунист-агитатор, хороший, честный товарищ, отличный бухгалтер, заботливая хозяйка, она во многом способствует плодотворному труду птицеводов.

Обеспечить образцовый порядок и культуру в общественных местах — это наша работа, — говорит Н. Н. Попова.

В. ОЛЕЙНИКОВ, рабочий стройучастка Кузбасской птицефабрики.

Н. М. Васильеву и Л. И. Струку называют на участке Бунгур колхоза им. Димитрова лучшими доярками. У них были высокие показатели в прошлом году. И нынче за два месяца они получили от фуражной коровы свыше 600 килограммов молока каждая, при плане 420.

На снимке: Н. М. ВАСИЛЬЕВА (слева) и Л. И. СТРУК. Фото Б. Химича.

Пусть завидуют мужчины

Прихода весны, солнечных теплых дней Алла Романовна Богданова ждет каждый год с нетерпением. Тогда вместе с мужем Иваном Арсентьевичем они уезжают на пасеку и готовят свое обширное пчеловодческое хозяйство к новому сезону. Иван Арсентьевич трудится помощником. Сама Алла Романовна уже восемь лет работает на пасеке в совхозе «Таштагольский».

Вспоминая, как начинала, Алла Романовна прямо говорит — боялась первое время. Боялась, что план не сможет выполнить. Опыта нет, навыков, но когда доверили работу — стыдно не выполнить ее. Она и взялась за это трудное дело, которое не каждому мужчине по силам, серьезно, с присущей женщине тщательностью.

Работала она много, старалась, и успех пришел. С 1974 года Богданова ежегодно подтверждает звание «Ударник коммунистического труда», не было такого сезона, чтобы план по меду был под угрозой срыва. Даже в прошлом году, когда многие ее коллеги сработали не очень удачно, она получила по 46 килограммов меда на пчелосемью при плане 42. А ведь у нее условия работы не лучше, чем у остальных. Во-первых, в тех местах, где стоит пасека, совхоз ставит обычно до 2000 тонн сена. Пчеловоды, конечно, поголовья совхозного скота, но и пчеловодству наносится большой вред.

— Если бы не косяки вокруг пасеки траву, — говорит Алла Романовна, — можно было и по два плана давать. Пасека большая — 200 пчелосемей, когда норма на пчеловода 115 пчелосемей.

— Прошлый год, — сетует Богданова, был вообще неудачным. Много дождей прошло. Акация цвела — только бы и брать мед. Дожди все старания сблеки на нет. Летом на пасеку живут и работают всей семьей. Дети у Аллы Романовны — дочь и



сын — тоже помогают. Так и воспитываются в труде. Еще один сын в армии служит.

Существует такое мнение, что высокие результаты бывают у тех пчеловодов, кто работает и живет на пасеке, особенно если пасека отдаленная. Алла Романовна тоже такого мнения. Каждый день ездит домой — ничего не успеешь сделать, а пчелы любят, чтобы все делалось вовремя. Надо заставлять пчел работать — в этом весь секрет ее успеха.

Есть пчеловоды, которые ни один год не справились с планом. Как им самим-то не стыдно за себя, если даже за них стыдно. И обидно за свой совхоз. Так считает А. Р. Богданова.

Саму ее каждый год отмечают, как одного из лучших пчеловодов района. Добивается она отличных результатов несмотря на отдаленность пасеки, неблагоприятную погоду, не смотря на то, что ей, как женщине, труднее управляться со своим обширным хозяйством. Ну что ж, пусть завидуют мужчины.

На снимке: А. Р. БОГДАНОВА. Текст и фото Б. ХИМИЧА.

СПАСИБО, ЖЕНЩИНА, ТЕБЕ!

Ее призвание

— Слушала по радио Обращение ЦК КПСС к избирателям, гражданам страны и душа радовалась. У нас все дела ется для того, чтобы народ жил лучше и лучше. Партия часто обращается с добрым словом к народу, советуется с ним. За прекрасную жизнь в прогрессивную страну и буду с удовольствием трудиться, — говорила скотница пос. Урлепа Татьяна Трофимовна Бескаева в канун выборов в Верховный Совет СССР.

В далекие военные годы, когда стране особенно была дорога каждая пара рук, начала она работать.

В хлопотах и заботах шли годы. Появилась семья. Выросли дети, начали разъезжаться из дома, а Татьяна Трофимовна продолжает трудиться. Последние годы она работает скотницей, добивается хороших результатов. За январь-февраль получила среднесуточный привес молодняка по 500 граммов.

— Было бы хорошее сено, можно получать лучшие привесы, — говорит Татьяна Трофимовна.

— За урлепскую ферму я спокоен, там телята вовремя накармлины, напояны, находятся в тепле, — говорит управляющий отделением А. Н. Андраханов. — Душевные люди работают там, особенно Татьяна Трофимовна Бескаева.

— Почему не работать на ферме теперь, — размышляет она, — корма доставляются регулярно, вода во дворе, заработки неплохие, вот за январь получила около двухсот рублей, буду работать, пока сил хватит. Правда, руки побаливают, дают о себе знать нелегко прожитые годы.

Позавидовать можно трудолюбиво Татьяне Трофимовне. Кроме производства, она много уделяет внимания домашнему хозяйству. Сейчас, когда встал вопрос о его развитии, не лишне сказать, что Татьяна Трофимовна сама получает продукты сельского хозяйства. Ее часто можно видеть ранним летним утром на покосе, или вечером, когда она закрывает свой скот. А потом еще надо сварить ужин, заняться уборкой, посмотреть хорошую передачу по телевизору, почитать книгу, газеты, журналы. На все хватает у нее времени и сил.

Висит на стене подушечка с орденами и медалями супруга Василия Сергеевича, умершего три года назад. Татьяна Трофимовна часто смотрит на них, на семейные фото и вспоминает прожитые годы.

И. НИКАНДРОВ, библиотечкар с. Урлеп.

ХОРОШО говорить с хорошим человеком. Время — полдень. Григорий Филиппович подбрасывает в печь угольки, чтобы тепло было малышам — тетям за стеной, жене его, Надежде Сергеевне, поудобнее усаживается на лавке, и мы ведем неторопливый разговор.

Дояркой я работаю вот уже двадцать третий годок. Здесь, в Атаманове, девятый, раньше в Алтайском крае. Мы ведь оттуда родом. Здесь меня в партию приняли и депутатом райсовета выбрали. Так вот, как пришла сюда, сначала я год подменной работала, потом группу нетелей стала набирать. С ними до сих пор и работаю. Доятся коровы хорошо, не обижаясь. В семьдесят седьмом 3900 кг надоила, в прошлый год поменьше — 3800. Прибыла, я и в разе подменная так выдонт хорошо, как сама? Я то всех их руками додаиваю. А как же — они ведь напоследок самое хорошее молоко оставляют.

— А нынче как, справились с планом, Надежда Сергеевна?

— План у меня нынче 3500. Но об этом я даже разговаривать не буду — к ноябрьским праздникам на-

дою. Если, конечно, все хорошо будет. Руки вот болят стали. Ноюси-ка коровы с силосом! Двор, в котором работает Чиркова, построен давно и не приспособлен к механизированной раздаче кормов. Приходится дояркам брать в руки корзину и... Стали мы

Коров жалко. Как я без них? Заглядывают на тепло другие доярки: подходит время кормить животных. С кормами в этом году хорошо — всего в достатке. Значит, молоко есть и настроение тоже.

Доброе слово о Чирковой

с Надеждой Сергеевной считать, в группе у нее 34 коровы, каждой силоса надобно килограммов тридцать. Помню, выдонт больше тонны. Это только одного силоса и только в один раз. А за год? А за двадцать два года?

— Тяжело, что там говорить, очень тяжело... Дума-ла бросить — стажа-то у меня хватает.

— Так не бросили же? Чиркова смущенно и неловко улыбается.

Сергеева! — кричит кто-то, — твоя корова отелась, Чиркова спешит на зов. Прилод дала Верба. Мокрого, подрагивающего теленка приносит в телятник. Пока Надежда Сергеевна готовит малышу клетку, муж ее делает теленку «массаж», как он сам говорит: растирает его сверху, чтобы «кровь разогреть». Вот клетка готова, Верба-младшая в нее водворяется. На десять дней. А Григорий Филиппович идет подкормить

в печь угольки. Подходит бригадир Штайгер. Чиркова и показывает на теленка.

— Хорошо, — отвечает бригадир.

— Надежда Сергеевна, — спрашиваю я Чиркову, — заново бы пришлось профессионально выбрать, что бы выбрали?

— Дояркой бы пошла. — Трудно ведь? Чиркова пожимает плечами — что, мол, поделаешь, — и идет кормить коров. Я смотрю на бригадира и он говорит: — Работая вместе с ней с того времени, как она сюда приехала. Хороший она человек, Чиркова. Прямой. Не боится правду в глаза сказать. Ну, и само собой, доярка она знатная. Всегда в числе первых. Молоко сдает хорошее, коровы — чистые. В прошлом году вручили ей диплом «Мастер машинного доения», имеет что там говорить — хороший она человек. Не ошиблись бы вы — надо сказать о ней доброе слово в праздник.

Евг. БОГДАНОВ.

Заботы женсовета

Трудно сейчас найти такую отрасль народного хозяйства, где бы не трудилась женщина. Невозможно представить нашу современницу без активного участия в общественной жизни. Большая работа проводится такой чисто женской организацией, как женсовет.

Вот что рассказала нашему корреспонденту председатель женсовета, действующего в Чистогорске, Лариса Зоя Владимировна Мингулина: — Наш женсовет был организован в 1976 году. Почему необходимы подобные объединения активисток? В первую очередь, чтобы помочь устроить всевозможные семейные конфликты, во-вторых, чтобы интереснее было жить нам, женщинам.

Первый год женсовет был немногочисленным, в него входило всего человек пять. Действовали две комиссии: жилищно-бытовая и культурно-просветительная. Сейчас добавились еще одна — по работе с детьми. Да и состав совета вырос до девяти человек.

Много времени отдают общественной работе такие члены женсовета, как начальники отдела кадров комбинированного завода Валентина Николаевна Кичигина, заведующая ветлечебной Надежда Петровна Ляхова. Внимательно следит за нашей работой, направляет ее председатель поссовета Галина Ивановна Лебедева. Большую помощь оказывает секретарь поссовета Галина Семеновна Сидоренко.

На заседаниях женсовета рассматриваем самые различные вопросы. Обсуждаем жилищно-бытовые проблемы, злоупотребляющих спиртными напитками. Неоднократно вызывали на заседание мать двоих детей Тамару П. Два года отдали мы работе с ней и все-таки пришлось пойти на крайнюю меру: ходатайствовать о лишении ее родительских прав. Не нашла в себе силы молодых семей. Словом, порвать с пьянством и Га-

лина П. В настоящее время по нашему ходатайству наводится на принудительное лечение от алкоголя. Один раз в два месяца проводим совместно с домохозяйственным райком проверку санитарного состояния квартир. В этом деле нам помогают медработники: главный врач нашей больницы Людмила Николаевна Киязева (она член женсовета) и медсестра Зоя Владимировна Радионова. Получаем мы задания и в опорном пункте милиции. Чаще всего нас просят проверить условия жизни детей.

Забота о детях — это главный наш долг. Приятно сознавать важность своей работы, когда после наших усилий в какой-нибудь не совсем благополучной семье дети стали выглядеть опрятнее, улучшились семейные взаимоотношения. В нынешнем году, объявленном Международным годом ребенка, каждая женщина должна делать все, чтобы дети были счастливы.

Хотелось, чтобы при нашем Доме культуры был организован детский сектор. Попытки нами делались, но ДН не подержал. А было бы неплохо наладить работу кружка умелые руки, кружка умелые руки, кружка умелые руки. Детский сектор мог бы проводить и утренники для ребят. Особую тревогу мы испытываем за ребят младших классов. Старшеклассники больше загружены учебной работой на них рассчитаны различные школьные кружки, спортивные секции, а младшие ребята зачастую бывают предоставлены сами себе.

Конечно, этим работа нашего женсовета не ограничивается. Весной думаем принять активное участие в разном газопом. Посадим также цветы в озле лишении ее родительских прав. Не нашла в себе силы молодых семей. Словом, порвать с пьянством и Га-



© ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ

От души поздравляем

В деревне Митине фельдшером работает Августа Николаевна Жанкова. Все ее уважают. Старые и малые обращаются к фельдшеру за помощью, и ко всем она одинаково внимательна. Мы благодарны Августе Николаевне за чуткое отношение к нам. Поздравляем ее с праздником 8 Марта, желаем доброго здоровья, долгих лет жизни под мирным небом!

А. КИРСАНОВА и другие жители д. Митино.

В Таргайском доме отдыха есть магазин, где продацом работает Раиса Павловна Моксева. Это исключительно добрый, отзывчивый человек. Всегда веселая, жизнерадостная. Приятно зайти в магазин,

когда тебя встретят с улыбкой. В нашем магазине можно купить все необходимое. В день 8 Марта мне хочется от души поздравить Раису Павловну с праздником, пожелать всего самого наилучшего в жизни, сказать ей большое русское спасибо.

Н. ЖУРАВЛЕВА, Таргайский дом отдыха.

Тридцать семь лет проработала в Митинской начальной школе А. Ф. Сыркина. Теперь она на заслуженном отдыхе. Прошу поздравить бывшую учительницу с праздником 8 Марта и пожелать ей всего хорошего.

К. СЫСКИНА, пенсионерка.

Н. НИКОЛАЕВСКИЙ

Нет женщин с некрасивыми глазами.
И все равно: вблизи или вдали,
Они на счастье нам иль в наказание
Чуть влажные и теплые огни.
Нет женщин с некрасивыми глазами
Не разлюби, молю, не разлюби.
Не погаси сиянье между нами,
В угрюмой и заснеженной степи.
Нет женщин с некрасивыми глазами.
Случайны и прекрасны наши дни.

А женщины, они не знают сами —
Среди дурнушек, пигалиц среди
Нет женщин с некрасивыми глазами.
Храни от ослепления, храни.
Неверием, кручиною, слезами.
Пускай не затуманятся они.
Нет женщин с некрасивыми глазами.
Как не бывает неба без земли,
Как дом не одинок, хоть мы ушли,
А сказка хороша, хоть рассказали.
Нет женщин с некрасивыми глазами.

В. БОКИН

Искать слова... — Найти росу.
Струей огня обвить полено.
Кукушкой куковать в лесу.
Быть всей и всем одновременно.
Как ветка в пальцах проросла,
Как ветер сердце раздувает.
Как много неба и тепла.
Как много... Как! Как не хватает.
И это все любить... любить...
Листок березовый губами.
Просите «жить», как просят «пить».

Как проснутся на руки к маме.
Писем не съесть нам и слов не истратить.
Время — не враг, а помощник и друг.
Милая женщина, сердца не хватит вылюбить всю тебя с ног и до губ.
С девичьих бантов, со школьного вальса, с этой дороги, которой иду.
С первого робкого слова «Пожалуйста...»
И до последнего долгого «Жду...»

Л. СЕРБИН

Из цикла «Позднее венчание»

Ты для меня, как яблоко раздора,
С зеленым небом, с синевой листвою.
Пришла, наговорила вздора
Очнулся — стала неземной.

Был синим снег
И слишком было рано
Заре будить
Уснувшие кусты.
А я не удержался
от обмана:
Пошел, не испугался
темноты.

Помню легкие ладони,
Рук, летящих надо мной.
То останут, то догонят,
Золотистою волной.
И нахлынет столько счастья,
Хоть горстями раздавай.
Что заботы, что ненастье —
Счастье льется через край.

Во тьме осенний огонек,
Как слабая надежда.
Что я еще не одинок,
И что придет, как прежде
Весна, веселое крыльцо,
И мыслей вереница,
Твое прекрасное лицо,
Которое мне снится,
В ночах, обманутых дождем,
И в ледяных рассветах,
На перекрестке ледяном,
Где я когда-то встретил,
Твои глаза, твоё крыльцо.
Твое прекрасное лицо.

На мерзлой ветке спали
снегири,
И показалось —
Наступает утро,
И что сигналият медленно
кому-то
Малиновые пятнышки зари.



ХОЧУ К МАМЕ.

Фотоэтиюд В. Ларина.

С. ДОЛГОВ

Ведро и кочерга

Ведро с кочергой
Затеяли спор —
Кто из них хуже
Жил
До сих пор.
— Я, —
Говорило с обидой
Ведро —
Делаю людям
Только добро:
Таскают во мне
И воду,
И уголь,
А после работы
Всегда ставят в угол.

— А вот у меня
Часто ноет нога —
Грустно сказала
Ведрю
Кочерга,
Только лишь
Выскочу я
Из огня,
Сразу же
в воду
Бросают меня...
Ведро с кочергой
Как начали спор,
Так спорят об этом
Они
До сих пор.

В МИРЕ
ИНТЕРЕСНОГО

Поиски археологов

ЛЕНИНГРАД. Поиском легендарной Атлантиды, которая, как полагают некоторые ученые, десять тысяч лет назад была погребена в океанской пучине, посвящен научно-популярный фильм «Загадки Мирового океана». Он создан советскими и польскими кинематографистами.

Авторы картины совершили экспедицию на остров Бимини Багамского архипелага в Атлантике, где ведет изыскания американский археолог Ричард Уотгейт. На океанской глубине кинокамера польского оператора Марек Яворского запечатлела необычные сооружения — дорогу из тесаных плит, полуразрушенные стены, поросшие водорослями. Развалины ясно показывают, что на этом месте были когда-то гавань и набережная. На дне найдены также мраморные статуи, свидетельствующие о высокой технике обработки камня.

Район раскопок совпадает с местом, о котором писал Платон, ссылаясь на древнегреческое предание об Атлантиде.

О. СЕРДОБОЛЬСКИЙ.



Участники художественной самодеятельности колхоза «Вперед» Татьяна Зубкова, Наталья Никитенко и Владимир Ваулин.

Фото Г. Нефедова.

Зам. редактора
В. В. МИКОВА

Вниманию покупателей

Трикотажные изделия по вашему заказу вышлет почтой наложенным платежом Новосибирская база Посылторга.

ДЛЯ ДЕТЕЙ:

Костюм шерстяной, размеры с 26 по 34, цена от 13 до 17 рублей.

Костюм спортивный полушерстяной, черный, размеры с 34 по 40, цена от 18 до 23 руб.

Рейтузы полушерстяные, размеры с 32 по 42, цена от 7 до 13 руб.

Майка х/б, размеры с 35 по 40, цена 70 коп.

Панталоны х/б, размеры с 30 по 38, цена от 50 коп. до 1 руб. 50 коп.

Варежки эластичные с начесом, размер 9, цена 2 руб.

ДЛЯ ЖЕНЩИН:

Жакет шерстяной, размеры с 44 по 56, цена от 40 до 62 руб.

Блузка вискозная с коротким рукавом, размер 44, цена 11 руб. 65 коп.

Блузка капроновая с длинным рукавом, размер 48—50, цена 9 руб. 50 коп.

Гарнитур (белье) шелковый, размер 54, цена 18 руб.

Комбинэци, размеры с 44 по 54, цена от 10 до 14 руб.

Трусы шелковые, размер 46, цена 2 руб.

Колготки эластичные, импортные, размеры с 23 по 25, цена 7 руб. 70 коп.

Чулки капроновые, размеры с 24 по 25, цена от 1 руб. 30 коп. до 1 руб. 70 коп.

ДЛЯ МУЖЧИН:

Жакет шерстяной импортный, размеры 46, 48, 52, цена 58 руб.

Сорочка нейлоновая, размеры 50, 54, 56, 58, 60, цена от 10 руб. 90 коп. до 13 руб. 20 коп.

Белье без начеса, размеры 44, 46, 51, 54, 57, цена от 5 руб. до 8 руб.

Майка х/б, размер 46, цена 1 руб. 17 коп.

Плавки эластичные, размеры 46, 50, 54, цена от 4 до 7 руб.

Срок приемки заказов на жакеты шерстяные, костюмы детские, белье женское, блузки, сорочки, плавки, варежки, ограничен до 1 апреля.

Адрес базы: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3.

Новосибирская база
Посылторга.